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Jak dnes žije Tomáš Savka ze SuperStar: Po letech slaví velké úspěchy v divadle. Doma má dvě
Thálie
přejít na web, zobrazit sken
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Tomáš  Savka  je  dnes  etablovaným  muzikálovým  hercem.  Díky  divadlu  se  seznámil  také  se  svou  manželkou,  o
jedenáct let starší baletkou. Musel dělat psí kusy, aby si ji získal.

 Pokud  jste  sledovali  první  řadu  SuperStar,  pak  vám  Tomáš  Savka  určitě  neunikl.  Ze  všech  deseti  finalistů  se  tehdy
staly veřejně známé hvězdy. A nejinak to bylo i u Tomáše, kterého lidé poznávají na ulici dodnes. Jeho kariéra se však
ubírala spíše cestou mimo masivní pozornost. Vystudoval muzikálové herectví a lidé se s ním mohou převážně vídat
jen  v  divadle.  A tady  zabodoval,  jak  nám na  In-Lifestyle  neuniklo.  Doma už  má dvě  ceny  Thálie  a  díky  muzikálu  se
seznámil i se svou manželkou, krásnou primabalerínou, kterou tak trochu uhnal.

 Manželka má pro jeho práci  pochopení  V první  řadě SuperStar  skončil  nakonec na čtvrtém místě.  Úspěch v soutěži
mu zajistil vydání debutového alba, ale ve stejném roce se mu podařilo projít úspěšně také konkurzem na hlavní roli v
muzikálu  Miss  Saigon.  Od  té  doby  šel  v  podstatě  z  role  do  role  a  obor  muzikál  také  v  roce  2011  vystudoval  na
Konzervatoři Jaroslava Ježka. Kromě toho se věnoval i sólové kariéře a objížděl republiku se svými koncerty.

 Jeho hlavní scénou je Národní  divadlo  Moravskoslezské  v Ostravě,  ale účinkuje i  v několika pražských divadlech.
Časté pendlování  mezi  Prahou a Ostravou  je  tak pro něj  součástí  práce.  Doma má však tolerantní  manželku,  která
jeho  pracovnímu  vytížení  rozumí.  „Moje  žena  má  pro  mou  práci  obrovské  pochopení,  protože  sama  ví,  co  obnáší
divadlo.  A naše dcera? Má smysl pro rytmus, tak se bojím, že půjde v našich stopách,“ řekl  Tomáš Savka pro Český
rozhlas.

 Úplně ho okouzlila  A bylo to právě divadlo, díky kterému se s někdejší primabalerínou Národního  divadla  seznámil.
„Na tiskovku k muzikálu Lucrezia Borgia přišla mně neznámá nádherná žena, múza, já ani nemohl uvěřit svým očím.
Úplně mě okouzlila! Potom jsme se potkávali při zkouškách, táhlo mě to k ní a dělal jsem psí kusy, abych ji upoutal,“
vzpomínal pro iDnes, jak ho kdysi uhranula o jedenáct let starší Zuzana. Té jeho urputnost a dvoření nebyly zprvu po
chuti. Navíc byla vdaná a měla tři děti. Jenže Tomáš se zkrátka odbýt nenechal a svým elegantním vystupováním na ni
zapůsobil.

 Dnes  se  tomu  už  mohou  jenom  smát.  Loni  oslavili  desáté  výročí  svatby  a  společně  vychovávají  sedmiletou  dceru
Andulku. „Je to krásný a naplňující, když vám to malý torpédo skočí kolem krku. Vlastně jsem hrdý a šťastný. Někdy je
to  tedy  o  nervy,  co  si  budeme povídat,  ale  je  to  pořád  to  nejhezčí,  co  se  nám se  ženou  mohlo  stát…“  svěřil  se  pro
magazín Maminka, jak ho změnilo otcovství. Další přírůstek do rodiny však prý určitě neplánují.

 Zdroj:  Autorský  text  redakce  In-Lifestyle.cz  na  základě  veřejně  dostupných  informací  z  webů  ČeskýRozhlas,  iDnes,
Maminka, NDM
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